平和祈念展示資料館連携企画 【主催:平和祈念展示資料館】

秋吉敏子証言映像 『わが故郷 満州~ロング・イエロー・ロード~』上映

東京・西新宿の新宿住友ビル 33 階にある平和祈念展示資料館では、ジャズプロ開催中の 10月 11日(日)から 10月 17日(土)まで、「横濱 JAZZ PROMENADE 連携企画」として秋吉敏子証言映像『わが故郷 満州~ロング・イエロー・ロード~』の上映会が開催されます。

この作品は、満州生まれで戦争体験のある世界的なジャズ・ピアニストの秋吉敏子さんが戦争についての想い出を語りながら、「日本が辛く厳しかった時代を忘れないように」との想いを伝えようと制作されたドキュメンタリー。

グラミー賞通算 14 回ノミネートや、米芸術団体から「生ける遺産賞」を受賞している秋吉敏子さんの演奏風景も織り交ぜられています。

自著で野毛のジャズ喫茶ちぐさの想い出も語るなど、横浜のジャズにもゆかりのある貴重な映像上映なので、この機会にぜひご覧いただければと思います。

なお、この作品は平和祈念展示資料館以外での上映予定はなく、期日も限られていますので、お見逃しなく!

◇会場: 平和祈念展示資料館

◇期間: 10/11、13、14、15、16、17(6日間)

◇開始時間: ①10:00~ ②11:00~ ③12:00~

413:00~ 515:00~ 616:00~

※10/12(月)は休館日です。

※14:00 からの上映は、漫画家ちばてつや氏の体験記の映像となります。

詳細は、平和祈念展示資料館 HP(https://www.heiwakinen.go.jp) をご覧ください。

<お問い合わせ> 平和祈念展示資料館 東京都新宿区西新宿2丁目6番1号 新宿住友ビル33階

Tel: 03-5323-8711

https://www.heiwakinen.go.jp

